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Broj:G-01/23
Sarajevo, 03.05.2023. godine
Informacije o kotizaciji i mjestu održavanja konferencije pod nazivom
„OPĆI IZBORI 2022. – IZAZOVI I NAUČENE LEKCIJE“

OPĆE INFORMACIJE

Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine (CIK BiH) uz finansijsku podršku Vijeća Evrope i  Misije OSCE u Bosni i Hercegovini, a uz logističku podršku Udruženja izbornih zvaničnika u Bosni i Hercegovini  (UIZBiH) organizira postizbornu Konferenciju “OPĆI IZBORI 2022. – IZAZOVI I NAUČENE LEKCIJE” .

 Cilj konferencije je analiza svih aspekata izbornog procesa, diskusija o trenutnim izazovima i budućim koracima za unapređenje izbornog procesa.
Konferencija će okupiti oko 200 učesnika  -  predstavnika općinskih / gradskih izbornih komisija iz 143 općine /grada u BiH, predstavnike zakonodavnih organa Bosne i Hercegovine, izborne stručnjake iz zemlje i inostranstva uključujući predstavnike Vijeća Evrope, OSCE BiH, OSCE/ODIHR, Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Evrope, Parlamentarne skupštine Vijeća Evrope (PACE), Delegacije Evropske unije, Međunarodne fondacije za izborne sisteme (IFES), Ureda Visokog predstavnika za Bosnu i Hercegovinu (OHR), predstavnike nevladinog sektora u Bosni i Hercegovini i medija.
MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA

Sarajevo, hotel "Holiday"  ul. Zmaja od Bosne 4;  od 15. do 16. juna 2023. godine. 

Svi učesnici će biti smješteni u hotelu "Holiday" u Sarajevu. Gostima je na raspolaganju višenamjenski kongresni centar sa modernom konferencijskom tehnologijom. Korištenje parkinga, Wi-Fi interneta, bazena i fitnesa je gratis. 

KOTIZACIJA

Kotizacija je obavezna za sve učesnike.

Kotizacija za učesnike konferencije koji neće biti smješteni u hotelu iznosi 200,00 KM i uključuje osvježenje tokom pauza, materijale za konferenciju, večeru 15.06.2023. i ručak 16.06.2023. godine.
Kotizacija za učesnike koji će biti smješteni u hotelu u dvokrevetnoj sobi iznosi 340,00 KM. Ova kotizacija uključuje večeru 15.06.2023., doručak i ručak 16.06.2023., osvježenje tokom pauza i materijale za konferenciju. 

Ukoliko želite smještaj u jednokrevetnoj sobi, kotizacija iznosi 390,00 KM. Ova kotizacija uključuje većeru 15.06.2023., doručak i ručak 16.06.2023., osvježenje tokom pauza i materijale za konferenciju.
Ispunjen obrazac prijave za učešće dostaviti u Sekretarijat UIZBiH do 19. maja 2023. godine na e-mail: ernesj@aeobih.com.ba , te dokaz o uplati kotizacije do 01. juna 2023. godine. 
NAČIN PLAĆANJA
Ime korisnika: UIZBiH Sarajevo
Svrha doznake: Kotizacija za konferenciju

Ime banke: ASA banka dd Sarajevo
Broj transakcijskog računa: 134 – 001 – 11300010 – 91
Iznos uplate: 200,00 / 340,00 / 390,00 KM
                                                                                               Srdačan pozdrav,

                                                                                                     Ernes Jusović, v.d. Izvršni direktor     
UIZBIH Sekretarijat, Muse Ćazima Ćatića 12, 71000 Sarajevo, tel.: 061 490 393

